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1. ОТЧЕТ ЗА ИЗРАЗХОДВАНЕ НА СРЕДСТВАТА ПО ОБЛИГАЦИОННИЯ 

ЗАЕМ СЪГЛАСНО ПОЕТИТЕ ЗАДЪЛЖЕНИЯ 
 
 
 

Средствата по облигационния заем са изразходвани, съгласно заложеното в 

Предложението за записване на корпоративни облигации - за придобиване на 

подценени недвижими имоти на територията на Р. България и за обезпечаване успешната 

реализация на планираните за изпълнение инвестиционни проекти на дружеството. 
 
 
2. ОТЧЕТ ЗА СЪСТОЯНИЕТО НА ОБЕЗПЕЧЕНИЕТО НА 

ОБЛИГАЦИОННИЯ ЗАЕМ 
 
 

За обезпечаване на вземането на облигационерите по главницата на облигационния 

заем с обща номинална стойност в размер на 12 000 000 лева, включително в случаите на 

удължаване срока/падежа на емисията, както и на вземанията за всички дължими върху 

главницата лихви по облигационния заем "Рой Пропърти Фънд" АДСИЦ е сключило 

застраховка финансов риск в полза на Банката Довереник на облигационерите, с 

действие на полицата до датата на пълно погасяване на облигационния заем. 

Дружеството поддържа договор за застраховка на всички плащания по Облигационната 

емисия  срещу риска от неплащане, в полза на Банката Довереник на облигационерите  

по смисъла на КЗ. 

 

Застраховката "Финансов риск" покрива риска от неплащане на всички лихвени и 

главничии плащания по емисията. 
Застрахователят покрива неизпълнение на облигационно задължение от 

ОБЛИГАТОРА, към който и да е конкретно определен ОБЛИГАЦИОНЕР, относно не 
изплащане на същия дължима купонна лихва и/или главница относими към притежавани 
облигации от емитирана облигационна емисия. 

 



През периода няма настъпили застрахователни събития по сключения 

застрахователен договор и застраховката е валидна. 

 

 

3.ОТЧЕТ ЗА СПАЗВАНЕ НА ОПРЕДЕЛЕНИ ФИНАНСОВИ ПОКАЗАТЕЛИ 

СЪГЛАСНО УСЛОВИЯТА ПО ОБЛИГАЦИОННИЯ ЗАЕМ 
 

 
 

Емитентът е поел да спазва следните финансови показатели до пълното 

погасяване на облигационния заем: 

 

Съотношение Пасиви/Активи: Максимална стойност на отношението пасиви към 

активи по счетоводен баланс (сумата на текущи + нетекущи пасиви отнесени към 

общата сума на активите). Емитентът поема задължение през периода до изплащането 

на облигационния заем да поддържа съотношение Пасиви/Активи не по високо от 95%; 

 
Към 31.12.2019 г. стойността на показателя е 65 %. 
 

Покритие на разходите за лихви: Минимална стойност на коефициент на покритие 

на разходите: за лихви (изчислен, като печалбата от обичайната дейност, увеличена с 

разходите за лихви, се разделя на разходите за лихви). Емитентът поема задължение през 

периода до изплащането на облигационния заем да поддържа съотношението Покритие 

на разходите за лихви не по-ниско от 1.05; 

 
Към 31.12.2019 г. стойността на показателя е 1.32 
 

Текуща ликвидност: Текущата ликвидност се изчислява като общата сума на 

краткотрайни активи в баланса се раздели на общата сума на краткотрайните пасиви.  

Емитентът поема задължение през периода до изплащането на облигационния заем да 

поддържа съотношение на текущата ликвидност не по-ниско от 0.5. 

 

Към 31.12.2019 г. стойността на показателя е 0.46 

 
Ако наруши 2 или повече от 2 от определените финансови съотношения, 

Емитентът се задължава да предприеме действия, които в срок до 6 месеца от 

настъпването на съответното обстоятелство да приведат показателите/съотношенията в 

съответствие с изискванията по-горе. Ако в този срок не се постигнат заложените 

параметри, Емитентът е длъжен в срок от 30 Работни дни да предложи на Общото 

събрание на Облигационерите програма за привеждане в съответствие с изискванията. 

Програмата подлежи на одобрение от общото събрание на Облигационерите, като 

решението се взема с обикновено мнозинство от представените облигации, имащи 

право на глас. При нарушение на финансовите съотношения емитентът е длъжен да 

предприеме описаните по-горе действия за привеждането им, в съответствие с 

поставените изисквания по отношение на стойностите им, но такова нарушение не 

води до предсрочна изискуемост на Облигационния заем. Също така, при определено 

нарушение на финансовите съотношения, емитентът е длъжен, както е посочено по 




